

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年8月21日
【事業年度】	第72期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)
【会社名】	瀧上工業株式会社
【英訳名】	The Takigami Steel Construction Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 高木 録 郎
【本店の所在の場所】	東京都中央区湊一丁目9番9号 (注)上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記で行っております。
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中川区清川町二丁目1番地
【電話番号】	(052)351-2211
【事務連絡者氏名】	取締役兼執行役員 村上 宗 則 管理本部長
【縦覧に供する場所】	瀧上工業株式会社名古屋支店 (名古屋市中川区清川町二丁目1番地) 瀧上工業株式会社大阪支店 (大阪市西区北堀江二丁目10番19号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月29日に提出した第72期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は ____ を付して表示しております。

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

(訂正前)

<表略>

(注) 当社所有の自己株式2,060千株(7.63%)は上記から除いております。

(訂正後)

<表略>

(注) 1 当社所有の自己株式2,060千株(7.63%)は上記から除いております。

2 シティグループ・グローバル・マーケッツ・リミテッドより、平成21年2月16日付で当社株式に係る大量保有報告書の変更報告書が関東財務局長に提出され、またこれに関する訂正報告書が2社の連名により平成21年4月28日付で提出されておりますが、当社として当事業年度末日時点における実質所有株式数の確認ができておりませんので、上記大株主の状況には含めておりません。
 なお、当該訂正報告書の内容は以下のとおりです。

氏名又は名称	住所	保有株券等の数 (千株)	株券等保有 割合(%)
シティグループ・グローバル・マーケッツ・リミテッド	英国・ロンドン・カナリーワーフ・カナダスクエア・シティグループセンター	2,257	8.37
シティグループ・グローバル・マーケッツ・フィナンシャル・プロダクト	アメリカ合衆国デラウェア州ウィルミントン市オレンジストリート1209、コーポレーショントラストセンター	0	0.00
合計		2,257	8.37